
 

Comunicat de presă  

24 aprilie 2026 

 
 

Pagina 1 din 2 

 

Az utolsó aszfaltréteget öntik a nagyváradi Metro bevásárlóközpontnál épülő 

felüljárónál 

 

 

 Április 24-én megkezdődött az utolsó, úgynevezett kopóréteg terítése a 

nagyváradi körgyűrűn létesítendő felüljárónál, amely a fugyivásárhelyi elkerülő úttal való 

kereszteződésnél épül az 1. számú országúton, a Metro bevásárlóközpont közelében. A 

munkálatoknak mintegy 90 százaléka készült el. A felüljáró megépítésével a Nagyvárad–

Kolozsvár közötti közúti forgalmat akarják tehermentesíteni. 

Jelenleg a biztonság védőkorlátok felszerelése és a közvilágítás kialakítása zajlik.  

A felüljáró összesen 560 méter hosszú lesz, a szerződés értéke pedig 21. 849. 936,72 

lej áfa nélkül. A munkálatok kivitelezője a PORR Construct cég. 

A munkálatokhoz 2025 szeptemberében fogtak hozzá és 2026 június 30. kell 

elkészülnie a beruházásnak. 

A projekt a Bihar Megyei Tanács, Nagyvárad Polgármesteri Hivatala és az Országos 

Közúti Infrastruktúra-kezelő Társaság (CNAIR) együttműködése által valósulnak meg, az 

európai uniós alapokból biztosított finanszírozás révén, az Országos Helyreállítási Alap 

(PNRR) keretéből. 

 

 

További nyolc közúti átjáró épül 

 

A Bihar Megyei Tanács összesen nyolc közúti átjárót épít, amelyek közül az elsőt már 

megnyitotta a forgalom előtt. A fugyivásárhelyi felüljárót 2025. november 21-én adták át.  

További hat átjáró kivitelezése különböző szakaszokban található, ezek Nagyváradon 

és a metropolisz övezetben találhatóak.  

Három átjáró esetében már elkezdődtek a munkálatok. Két felüljáró fog épülni a 79. 

számú országuton Nagyvárad Arad felőli kijátatánál. Egy másik aluljárót a nagyváradi 

Oneștilor és Tudor Vladimirescu (Körös) utcák kereszteződésében alakítanak ki. A hatodik 

felüljáró a nagyváradi körgyűrűn fog épülni a vasúti vágány felett, amely összeköti 

Nagyváradot Félixfürdővel, a hetedik pedig Nagyvárad Szatmárnémeti felőli kijáratánál, a 

Bihari úton. Ez utóbbi esetben folyamatban van a közbeszerzési eljárás kiírása. 
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